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Eounopoicka
Aemop:https://vk.com/tany ali



https://vk.com/tany_ali

Ypoesenwv croxncnocmu - cpeonuii . /{na eazanusn no 0aHnomy

MK neobxo00umuvl ocHoBHbBIE HABBIKU 8A3AHUA KPIOUKOM .

Ilpu nybaukayuu 2o0moeoit uzpywiku npouty
YKazvleamuv umsa A6mopa u ccoliKy Ha ZPYnnYy.

byoy ouenv on1azo0apna)))

Aemop:https://vk.com/tany ali
zpynna:https://vk.com/club166506679
Hucmacpam . @tany_ali_toys

Mamepuaner.

- npsiarca Himalaya Dolphin baby (owcénmeiii - ooun momox,
OCMamKU pa3HblX U8emos);

- Kprouox Ne 4.5;

- Mapxepbwl,

- HOJICHUYbL,

- 2nasza Ha bezonacHom Kpeniernuu 14 mm;

- HanoaHumens xoxinogatioep unu cunmenyx (s ucnonv3osana
xonnoghaiibep wapuxu) ;


https://vk.com/tany_ali
https://vk.com/club166506679

- uena ¢ WuUpoKum YuLKom,

- HUMKU 8 MOH OJ151 npuwusanust oemanei (s npuwueana 3mou
Jrce npsicell).

Hepywika esa1cemces 00HOU 0emaibio Om HOMCEK 00 201080l
PVUKU 8653aHblL 8 npoyecce. llpuwusaromes moibko Yuiku, poe
u kyopauwku! Bvicoma comosoti uepywiku y meus 21 cm., ¢
pocom-32cm. Bvicoma Bawen comogou uepyuwiku mosrcem
OMAUYAMBCA, 8 3ABUCUMOCMU OM BbIOPAHHOU NpsdicU, No
KPIOYKA U NAOMHOCMU 813aHUs!

U max naunem!!!

Ycnoenwie o603nauenusn:

KA-konvyo amueypymu
BII-6030yunas nemis
CC-coeounumenvuwiii Cmoioux
CBH- cmonbux 6e3 naxkuoa
IIP-npubaska

Yb-ybaska



Bsiorcem cnavana PYUKU, MAK KAK Mbl 6)/06][/1 6643bl6dMb UX 6
meJo.

PYKHU (2 oemanu)

1-u. O6ka

2-u. 6np*2 = I2nemenv

3-t.  (2cOm,Inp)*4 = 16nemenw

4-u.  4c6n,1y,4com,ly,4con = 14nemens

S5-i.  3con,ly,4con,ly,3con = 12nemnw
Co cneoyroue2o psoa MeHsIaA Yeem NpPsdicu.

6-i. 6-15 = 12c6H (10ps0os)
Crnoorcums nonoaam u npossazams 6CoOH

Jlanee ssoicem meno! Ono yenoe u nauunamo sa3anue 6yoem om
HOJCEK.

HOI'H(2uim)

1-a. 6 ka

2-t. 6np*2 = [2nemens

3-ut. (Icon,In)*6 = 18 nemens

4-nn.  Bsaowcem 18cOH 3a 3a0HI0M0 cmeHK)y

Co cneoyrowezo psao0a MeHsNaA Y8em NpPsdicu.

S-ut.  18comn
6-i1. (2coOn,In)*6 = 24nemau



(-u. 5con,ly,1con,ly,2con,ly,lcon,ly,5conly = 19
nemeinb

8-ti. 4comn,ly,1con,ly,l1con,ly,4con,ly, Icon = 1 5nemenw

9-i. 3comn,ly,1con,2y,lcon,ly,2con = 1 Inemenw

10-ie. (1cbm,In)*5,1con = I 6nemeinn

11-a. 11-13 = 16¢6H (3psaoa)

13-i. Ha nepeoii noce -14comu (ne dossazams 2 nemiiu),
Humo oopezams. Ha emopoti 16coH+7coOn=22cOH HUMb He
obpeszaem, cmasum mapkep. [Ipooondicaem sa3amo meio.

Habupaem 2en

14-i1. 16c6nH (no nepsoti Hodicke), 2cOH (Nposs3bIBaeM U3
26n), 16con (no émopoti nodxcke), 2con (u3 26n)= 3bnemers

15-a. 12c¢6n,1n,1con,4n,1com, In, [4con = 40nemens

16-i2. 16-21 = 40c6n (6ps0os)

17-u. 1comn,1y,(10c6mn,1y)*3,1con = 36nemenn

18-i1. (10c6m,1y)*3 = 33nemau

19-i. 33com
20-i2. (9com, 1y)*3 = 30nemenw
21-1. 30c6H
22-u1. (8com, 1y)*3 = 2Tnemenw
23-11. 27cOH
24-u. (7comn, 1y)*3 = 24nemenw
25-u. 24con

26-11. (6¢oOH, 1y)*3 = 2Inemns



B cneoyrowem psaoy eeazvieaem pyuku.

27-t. 6coH emecme ¢ pyukou,4con,6con emecme co 6mopot
pyukou,5con = 21con
28-11. (5con, 1y)*3 = 18nemens

Co cnedyroujezo psoa 8sacem 20108).

29-u. (2cOH, Inp)*6= 24nemenu
30-i. (3coHH, Inp)*6 = 30nemav

31-u. (4cbdn, Inp)*6 = 36nemens
32-u1. (5¢oOH, Inp)*6 = 42nemau

33-i1. (6¢oOH, Inp)*6 = 48nemens
34-11. 39-45 48¢c6H (7ps008)

Medwcoy smumu psadamu 51 6Cmasnsn eia3Ku.

46-u. (6con, 1y)*6 = 42nemenu
A7-n. (5c6m, 1y)*6 = 36neman
48-n. (4com, 1y)*6 = 30nemenw
49-un. (3com, 1y)*6 = 24nemau
50-i. (2com, 1y)*6 = 18nemenw
51-i. (lcom, 1y)*6 = 12nemennw
52-it. 6y = bnemiv

53-it. 6n cmanymeo



Yuku(2uim)

1-i.  Gka

2-u.  (Icon, Inp)*3 = Onemens
3-ut. (2con, Inp)*3 = 12nemens
4-nn.  (3con,Inp)*4 = lo5nemens
S5-i.  Scon,ly,7con = 14 nemeinw
6-1. 6-7 = I4nemennv

Crooicumo nonoaam u npoesazams 7con. Taxk umobwl yoaska
ovina 6 yeumpe yuwika. Eciu nonadobumucs, mo doboasums
unu yopams nemiu.

Mopoouka

1-u. Ilenouka uz 66n, co 26n ésicem 4coH,3coOH 6
nocneonioo nemuo. Ilosopauusaem esazanue no opyeou
cmopone 3con,In. = 12 nemeinw

2-u. lnp, 3con,3n,3c6,2n = 18nemenw

3-it. (2con, Inp)*6 = 24nemenu

4-nn.  (3con,In)*6 = 30coOH

S5-ut.  5-7 = 30cb6H (3psoa)



Poc

1-i.  O6ka

2-ul.  6cOH

3-ul. (2cOm,In)*3 = 9coOH
4-n.  (3comn,In)*3 = 12cOH
S5-li.  (4con,In)*3 = 15coH
6-11. (5con,In)*3 = 18cOH
l-u. 71-9=18c6H

Coopka u ogpopmnenue

C 29-33psaowvl npuwueaem mopoouxy. Hozopu denaem
medncoy 4-5 padamu (yenouka uz 3en). llpuwusaem ywxu.
B yenmpe meooicy ywikamu, oudice Ko 10y npumiusaem poe.

Kyopawku

Hapezam numxu pasuou onurnst om 30 0o 40 cm. [eporcum
00UH KOHeY, a 8MOpoU, CKPYYUBAeM No CRUPAIU PopMUpysi
KYOpAWKY. 3a853ambp y3e10K, 0CMABUE HECKOAbKO CM (Imu
KOHYUKU 8853amb 8 20108Y). MooicHo coenamv Boimsanymuvimu
nemisMu no 2onoee (Komy Kax yooouee).

Xeocm

Xeocm denana makoice , KAk u KyOPAWKU HA 207108).






